



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 6/22/2023

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে স্থানীয় জলের পরিকাঠামোর প্রকল্পগুলির জন্য প্রায় 66 মিলিয়ন ডলারের ঘোষণা করেছেন

আর্থিক সহায়তার অনুমোদন জনস্বাস্থ্য ও পরিবেশের ঝুঁকি হ্রাস করে এমন শোভেল রেডি প্রোজেক্টগুলোর প্রয়োজনীয় মূলধনে মিউনিসিপ্যালের অ্যাক্সেস অনুমোদন করে

সকল নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য নিরাপদ এবং পরিচ্ছন্ন পানীয় জলের প্রতি রাজ্যের প্রতিশ্রুতিকে এগিয়ে নিয়ে যায়

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ ঘোষণা করেছেন যে পরিবেশগত সুবিধাগুলির কর্পোরেশনের বোর্ড অফ ডিরেক্টরস জলের পরিকাঠামোর উন্নয়নের প্রকল্পের জন্য আর্থিক সহায়তায় 66 মিলিয়ন ডলার অনুমোদন করেছে। আজকের ঘোষণাটি নিউ ইয়র্কের জল ও পয়ঃনিষ্কাশনের ব্যবস্থায় আপগ্রেড, জল দূষণ কমাতে এবং অত্যাবশ্যিক পানীয় জলের সরবরাহ রক্ষাকে সমর্থন করার জন্য সর্বশেষ পদক্ষেপকে চিহ্নিত করে পানীয় জল থেকে উদীয়মান দূষিত পদার্থগুলিকে অপসারণ করার জন্য পরিচালনার প্রক্রিয়া এবং বার্ষিক্যজনিত সিস্টেম এবং সুবিধাগুলি আধুনিকীকরণ সহ বোর্ডের পদক্ষেপ কম খরচে স্বল্প-মেয়াদী অর্থায়নে পৌরসভার অ্যাক্সেস অনুমোদন করে এবং গুরুত্বপূর্ণ জল এবং পয়ঃনিষ্কাশনের পরিকাঠামোর প্রকল্পগুলিকে এগিয়ে নিয়ে যাওয়ার জন্য পূর্বে ঘোষিত অনুদান দেয়া এছাড়াও বোর্ড সাতটি সম্পূর্ণ প্রকল্পের জন্য কম-খরচের দীর্ঘমেয়াদি অর্থায়ন অনুমোদিত করেছে, যা পৌরসভাগুলি নিজে থেকেই ঋণ নেওয়ার চেয়ে কম সুদের হারের মাধ্যমে ঋণ ত্রাণ প্রদান করে।

"নিউ ইয়র্ক স্টেট প্রতিটি সম্প্রদায়কে পরিচ্ছন্ন জলের অ্যাক্সেস দেওয়ার জন্য আমাদের প্রতিশ্রুতিতে অটল," **গভর্নর হোকল বলেছেন।** "রাজ্যব্যাপী জলের পরিকাঠামোতে এই 66 মিলিয়ন ডলারের বিনিয়োগ স্থানীয় সম্প্রদায়গুলিকে এই প্রয়োজনীয় প্রকল্পগুলি শুরু করার জন্য সংস্থান এবং প্রযুক্তিগত দক্ষতার সাহায্য করে, যা জনস্বাস্থ্যকে রক্ষা করবে এবং নিশ্চিত করবে যে নিউ ইয়র্কবাসীরা আগামী প্রজন্মগুলির জন্য নিরাপদ, পরিচ্ছন্ন জল পাবো"

বোর্ডের অনুমোদনের মধ্যে রয়েছে [ক্লিন ওয়াটার স্টেট রিভলভিং ফান্ড](#) এবং [ড্রিংকিং ওয়াটার স্টেট রিভলভিং ফান্ডের](#) মাধ্যমে অর্থায়ন, এবং ইতিমধ্যেই [ওয়াটার ইনফ্রাস্ট্রাকচার ইম্প্রুভমেন্ট এবং ইন্টারমিউনিসিপ্যাল গ্রান্ট](#) প্রোগ্রামের জন্য ঘোষণা করা অনুদান।

নিউ ইয়র্ক স্টেট পরিবেশগত সুবিধাগুলির কর্পোরেশনের প্রেসিডেন্ট ও CEO মৌরিন এ. কোলম্যান বলেছেন, "আজ EFC বোর্ড কর্তৃক অনুমোদিত অনুদান এবং অর্থায়নগুলি নিশ্চিত করতে সাহায্য করে যাতে আর্থিক বাধাগুলি জনস্বাস্থ্য এবং পরিবেশ রক্ষা করে এমন গুরুত্বপূর্ণ প্রকল্পগুলি গ্রহণ করতে সম্প্রদায়গুলিকে বাধা না দেয়। EFC এই সংস্থানগুলিকে সেই সম্প্রদায়গুলির কাছে সরবরাহ করতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ যাদের এটি সব চেয়ে বেশি প্রয়োজন এবং এই সম্প্রদায়গুলিকে স্টেট এবং ফেডারেল তহবিল অ্যাক্সেস করতে সহায়তা করার জন্য অতুলনীয় সহায়তা প্রদান অব্যাহত রাখবে।"

নিউ ইয়র্ক স্টেটের ডিপার্টমেন্ট অফ এনভায়রনমেন্টাল কনজারভেশন কমিশনার এবং EFC বোর্ডের সভাপতি বেসিল সেগোস বলেন, "EFC বোর্ড কর্তৃক আজ অনুমোদিত উল্লেখযোগ্য বিনিয়োগগুলি প্রয়োজনীয় পরিকাঠামো আপগ্রেড করার জন্য কাজ করা স্থানীয় সরকারগুলিতে তহবিল সরবরাহ করবে গভর্নর হোকল বার্কক্যাজনিত এবং অভিভূত পরিকাঠামো ঠিক করে এবং ভবিষ্যতের প্রজন্মের জন্য পানীয় জলের গুরুত্বপূর্ণ সরবরাহকে সুরক্ষিত করার মাধ্যমে নিউ ইয়র্ক স্টেটের জলের গুণমান উন্নত করতে প্রজন্মগত বিনিয়োগের অগ্রগতি করছেন।"

নিউ ইয়র্ক স্টেট স্বাস্থ্য কমিশনার ডাঃ জেমস ম্যাকডোনাল্ড বলেছেন,

"এনভায়রনমেন্টাল ফ্যাসিলিটিস কর্পোরেশন কর্তৃক আজকে অনুমোদিত 66 মিলিয়ন ডলার নিশ্চিত করবে যে স্থানীয় সরকারগুলির কাছে তাদের জলের ব্যবস্থার আপগ্রেড করতে এবং তাদের পানীয় জলের সুরক্ষার জন্য প্রয়োজনীয় সংস্থান রয়েছে। আমি গভর্নর হোকলকে ধন্যবাদ জানাই নিউ ইয়র্কবাসীর স্বাস্থ্যকে সমর্থন করতে তার পদক্ষেপের জন্য যা নিশ্চিত করে যে প্রত্যেকের কাছে নিরীক্ষণ করা, পরিচালিত এবং খাওয়ার জন্য নিরাপদ জলের অ্যাক্সেস রয়েছে।"

নিউ ইয়র্কের সেক্রেটারি অফ স্টেট রবার্ট জে. রড্রিগেজ বলেছেন, "জলের পরিকাঠামোর প্রকল্পগুলির জন্য এই অভূতপূর্ব বিনিয়োগ নিউ ইয়র্কের সম্প্রদায়গুলির অর্থনৈতিক বৃদ্ধির জন্য গুরুত্বপূর্ণ। নিরাপদ এবং নির্ভরযোগ্য পানীয় জল এবং পয়ঃনিষ্কাশনের ব্যবস্থা শুধুমাত্র জনস্বাস্থ্য রক্ষার জন্যই গুরুত্বপূর্ণ নয়, বরং রাজ্য জুড়ে সমস্ত সম্প্রদায়ের জন্য নতুন আবাসন, চাকরি এবং অর্থনৈতিক কার্যকলাপকে সমর্থন করার পূর্বশর্ত হিসাবে কাজ করে। এনভায়রনমেন্টাল ফ্যাসিলিটি কর্পোরেশন বোর্ডের 66 মিলিয়ন ডলারের আর্থিক সহায়তার অনুমোদন যা রাজ্যের চারপাশে বার্কক্যাজনিত জলের পরিকাঠামো এবং সুবিধাগুলির আধুনিকীকরণের জন্য পরিকাঠামো প্রদান করবে সম্প্রদায়গুলিকে বৃদ্ধি ও উন্নতি লাভ করতে দেওয়ার জন্য।"

মার্কিন যুক্তরাষ্ট্র পরিবেশগত সুরক্ষার এজেন্সির আঞ্চলিক প্রশাসক লিসা গার্সিয়া বলেছেন (Environmental Protection Agency, EPA), "EPA এবং নিউ ইয়র্ক সেই সম্প্রদায়গুলিকে নিশ্চিত করার জন্য কাজ করেছে যেগুলি ঐতিহাসিকভাবে এই তহবিলের বিভিন্ন পরিমাণগুলি অ্যাক্সেস করার জন্য লড়াই করেছে তাদের অগ্রাধিকার দেওয়া হয়। বাইডেন-হারিস প্রশাসনের অধীনে, EPA জলের সমস্যার চ্যালেঞ্জগুলির মুখোমুখি হওয়া সম্প্রদায়গুলিকে সম্বোধন করতে জলের পরিকাঠামো তহবিলের প্রভাবকে সর্বাধিক করার জন্য রাজ্যগুলির সাথে উৎপাদনশীল অংশীদারিত্ব তৈরি করেছে। গভর্নর হোকলের নেতৃত্বে, গ্রামীণ,

শহুরে, শহরতলির সুবিধাবঞ্চিত সম্প্রদায়গুলি অবশেষে জলের ব্যবস্থার আপগ্রেড এবং উন্নতির জন্য ফেডারেল জলের পরিকাঠামোর তহবিলের ন্যায্য অংশ পাচ্ছে। জলের পরিকাঠামোতে বিনিয়োগ জনস্বাস্থ্যকে রক্ষা করে, পরিবেশ রক্ষা করে এবং অর্থনীতির বৃদ্ধি করে।"

সেনেটের সংখ্যাগরিষ্ঠ নেতা চার্লস ই. শুমার বলেছেন, "রাজধানী অঞ্চল থেকে ফিঙ্গার লেকস থেকে সাউদার্ন টিয়ার পর্যন্ত, প্রত্যেক নিউইয়র্কবাসী নিরাপদ এবং পরিচ্ছন্ন পানীয় জল এবং আধুনিক পয়ঃনিষ্কাশনের ব্যবস্থার অ্যাক্সেস পাওয়ার যোগ্য এবং সেই কারণেই আমি এত কঠিন লড়াই করেছি এই প্রকল্পগুলির জন্য নিউ ইয়র্ক রাজ্যে ফেডারেল তহবিলে ব্যাপক বৃদ্ধি প্রদান করতে। জনস্বাস্থ্য, একটি শক্তিশালী অর্থনীতি এবং আমাদের পরিবেশের সংরক্ষণের জন্য শক্তিশালী, নির্ভরযোগ্য জলের পরিকাঠামো অপরিহার্য, এবং আমি গভর্নর হোকলকে এই 66 মিলিয়ন ডলারের আর্থিক সহায়তা প্রদানের জন্য সাধুবাদ জানায়, যা শুধুমাত্র নিউ ইয়র্কের জল এবং পয়ঃনিষ্কাশনের ব্যবস্থার জন্য গুরুত্বপূর্ণ আপগ্রেড প্রদান করবে না, বরং জল দূষণ কমায় এবং পানীয় জল থেকে ক্ষতিকারক দূষিত পদার্থগুলিকে অপসারণ করে যা রাজ্যের প্রতিটি কোণে গুরুত্বপূর্ণ সুবিধা প্রদান করে," বলেছেন সিনেটর শুমার। "আমার দ্বিপক্ষীয় পরিকাঠামোর বিনিয়োগ এবং চাকরি আইনে নিউ ইয়র্কের জলের পরিকাঠামোর জন্য উল্লেখযোগ্য ফেডারেল তহবিল সুরক্ষিত করতে পেরে আমি গর্বিত যা রাজ্য জুড়ে উন্নত জীবনমানের ভিত্তি স্থাপন করতে সাহায্য করবে, এবং আমি এই ফেডারেল ডলার নিউ ইয়র্কের বাড়িতে আনার জন্য লড়াই বন্ধ করব না।"

প্রতিনিধি গ্রেস মেং বলেছেন, "এই ধরনের জলের পরিকাঠামোর আপগ্রেডগুলি আমাদের রাজ্য জুড়ে পরিবেশ এবং জনস্বাস্থ্যের জন্য অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ। আমাদের অবশ্যই আমাদের সম্প্রদায় এবং আমাদের ভবিষ্যতের প্রজন্মের জন্য এই বিনিয়োগগুলি চালিয়ে যেতে হবে, এবং আমি এটা দেখে আনন্দিত যে ফেডারেল পরিকাঠামোর আইন থেকে তহবিলগুলি নিউ ইয়র্কে যাওয়া অব্যাহত থাকছে। এই প্রকল্পগুলিকে এগিয়ে নিয়ে যাওয়ার জন্য এই গুরুত্বপূর্ণ অর্থ ঘোষণা করার জন্য গভর্নর হোকলকে আমি ধন্যবাদ জানাই।"

প্রতিনিধি আদ্রিয়ানো এসপাইল্লাট বলেছেন, "জীবনের জন্য জল অপরিহার্য এবং আমাদের বেঁচে থাকা এবং পরিচ্ছন্ন জলে অ্যাক্সেস একটি মৌলিক মানবাধিকার। আজ ঘোষিত জলের পরিকাঠামোর উন্নয়নের প্রকল্পগুলি আমাদের পয়ঃনিষ্কাশনের ব্যবস্থা এবং জল সরবরাহের আপগ্রেডে সহায়তা করবে যা দূষণ কমাতে সাহায্য করবে এবং সকল নিউ ইয়র্কবাসীদের জন্য পানীয় সরবরাহ রক্ষা করবে। রাজ্য জুড়ে বাসিন্দাদের জন্য জলের পরিকাঠামোর প্রকল্পগুলি নিরাপদ এবং নির্ভরযোগ্য তা নিশ্চিত করার জন্য এই ফেডারেল তহবিলগুলির দক্ষ বরাদ্দের জন্য আমি গভর্নর হোকলকে সাধুবাদ জানাই।"

অনুমোদিত পরিষ্কার পানির প্রকল্পে অর্থায়ন

- **আলবানি কাউন্টির মেনাল্ডস গ্রামে** - 2,609,338 ডলারের স্বল্পমেয়াদী সুদ-মুক্ত অর্থায়ন, 2,609,337 ডলারের স্বল্পমেয়াদী বাজার-দর অর্থায়ন এবং 1,707,325 ডলারের সাউথ এন্ড এলাকায় স্যানিটারি সিস্টেমের উন্নতির পরিকল্পনা, নকশা এবং নির্মাণের জন্য WIIA অনুদান।

- **ওয়েন কাউন্টির নেওয়ার্ক গ্রাম** - 161,800 ডলারের স্বল্পমেয়াদী সুদ-মুক্ত অর্থায়ন, এবং 349,200 ডলারের স্বল্পমেয়াদী সুদ-মুক্ত অর্থায়নের সঙ্গে ফেডারেল [দ্বিপক্ষীয় অবকাঠামোর আইন \(Bipartisan Infrastructure Law, BIL\)](#) সাধারণ সম্পূরক তহবিল থেকে 511,000 ডলারের অনুদান বর্জ্য জলের শোধনাগারের জীবাণুমুক্তকরণের উন্নতির জন্য। BIL থেকে জলের পরিকাঠামোর জন্য অর্থায়ন স্টেট রিভলভিং ফান্ডের মাধ্যমে EFC দ্বারা পরিচালিত হয়।
- **স্টিউবেন কাউন্টির ওয়েল্যান্ড গ্রাম** - 1,125,000 ডলারের স্বল্পমেয়াদী সুদ-মুক্ত অর্থায়ন, 2,125,000 ডলারের স্বল্পমেয়াদী মার্কেট-রেট অর্থায়ন এবং 750,000 ডলারের WIIA অনুদান বর্জ্য জলের ট্রিটমেন্ট প্ল্যান্টের উন্নতির পরিকল্পনা, নকশা এবং নির্মাণের জন্য।
- **মন্টগোমেরি কাউন্টির ফণ্ডা গ্রাম** - 814,950 ডলারের দীর্ঘমেয়াদী, সুদমুক্ত অর্থায়ন স্যানিটারি পয়ঃনিষ্কাশনের উন্নতির জন্য।
- **চৌতাউকা কাউন্টির ফ্রেডোনিয়া গ্রাম** - 4,878,833 ডলারের সুদমুক্ত অর্থায়ন গ্রামের বর্জ্য জলের শোধনাগার প্ল্যান্টে উন্নয়নের প্রকল্পের প্রথম ধাপের পরিকল্পনা, নকশা এবং নির্মাণের জন্য।
- **নায়্যাগ্রা কাউন্টির মিডলপোর্ট গ্রাম** - গ্রামের বর্জ্য জলের শোধনাগারের প্ল্যান্টে একটি জীবাণুমুক্তকরণ ব্যবস্থার পরিকল্পনা, নকশা এবং নির্মাণের জন্য 155,714 ডলারের দীর্ঘমেয়াদী সুদ-মুক্ত অর্থায়ন।
- **ওণ্টারিও কাউন্টির নেপলস গ্রাম** - একটি নতুন সংগ্রহ ব্যবস্থা এবং বর্জ্য জলের শোধনাগার প্ল্যান্টের পরিকল্পনা, নকশা এবং নির্মাণের জন্য 4,812,577 ডলারের দীর্ঘমেয়াদী সুদ-মুক্ত অর্থায়ন।
- **শুইলার কাউন্টির ওডেসা গ্রাম** - একটি নতুন সংগ্রহ ব্যবস্থা এবং বর্জ্য জলের শোধনাগার প্ল্যান্টের পরিকল্পনা, নকশা এবং নির্মাণের জন্য 4,071,125 ডলারের দীর্ঘমেয়াদী সুদ-মুক্ত অর্থায়ন।
- **রেনসেলার কাউন্টির রেনসেলার শহর** - দীর্ঘমেয়াদী 2,494,784 ডলারের সুদ-মুক্ত অর্থায়ন স্যানিটারি এবং ঝড়ের পয়ঃনিষ্কাশনের প্রতিস্থাপন এবং স্যানিটারি পয়ঃনিষ্কাশনের পুনর্বাসনের নকশা এবং নির্মাণের জন্য।
- **গ্রিন কাউন্টির স্লিপি হোলো লেক অ্যাসোসিয়েশন অফ প্রপার্টি ওনার্স, ইনকর্পোরেটেড** - পাম্প স্টেশন এবং বর্জ্য জলের শোধনাগারের প্ল্যান্টের আপগ্রেডের জন্য 6,904,042 ডলারের দীর্ঘমেয়াদী মার্কেট-রেট অর্থায়ন।

অনুমোদিত সুপেয় পানির প্রকল্পে অর্থায়ন

- **গ্রিনলন ওয়াটার ডিস্ট্রিক্ট, সাফোক কাউন্টি** - 11 নম্বর কূপে 1,4-ডাইঅক্সিজেন মোকাবেলার জন্য একটি উন্নত অক্সিডেশন প্রক্রিয়ার (advanced oxidation process, AOP) পরিচালনার ব্যবস্থা ইনস্টল করার জন্য 3,230,400 ডলারের WIIA অনুদান।
- **জেরিকো ওয়াটার ডিস্ট্রিক্ট, নাসাউ কাউন্টি** - একটি AOP ট্রিটমেন্ট সিস্টেম এবং স্টিলওয়েল লেন ফ্যাসিলিটি ওয়েল নং 20 এবং 21-এ একটি গ্রানুলার অ্যাক্টিভেটেড কার্বন (granular activated carbon, GAC) ট্রিটমেন্ট সিস্টেম ইনস্টল করার জন্য এবং 1,4-ডাইঅক্সিজেন এবং পারফ্লুরোওকটানোয়িক অ্যাসিড (perfluorooctanoic acid, PFOA) অপসারণের জন্য 12,115,200 ডলারের WIIA অনুদান।

- **ম্যাডিসন কাউন্টি** - লিঙ্কন শহর এবং লিনক্সের শহরে নতুন ক্লকভিল ওয়াটার ডিস্ট্রিক্ট নং 1 তৈরির জন্য 1,608,000 ডলারের WIIA অনুদান, সংশ্লিষ্ট জল বিতরণের মেইনস এবং ওননডাগা কাউন্টির জল কর্তৃপক্ষ থেকে একটি আন্তঃসংযোগ।
- **আলবানি কাউন্টির মেনাল্ডস গ্রাম** - 2,094,120 ডলারের স্বল্পমেয়াদী মার্কেট-রেট অর্থায়ন এবং 2,954,880 ডলারের WIIA অনুদান সাউথ এন্ড এলাকার প্রায় 12,250 রৈখিক ফুট জলের প্রধান প্রতিস্থাপনের জন্য।
- **ভিলেজ অফ স্যান্ডস পয়েন্ট, নাসাউ কাউন্টি** - 3,000,000 ডলারের WIIA অনুদান ওয়েলস 2A এবং 5A-এর জন্য একটি নতুন GAC শোধনাগারের সিস্টেম ইনস্টল করার জন্য।
- **সাফোক কাউন্টি ওয়াটার অথরিটি, সাফোক কাউন্টি** - 2,701,692 ডলারের IMG অনুদান আনুমানিক 20,000 ফুট জলের মেইনগুলির নির্মাণের জন্য হ্যালসি ম্যানর রোডের 64টি বাড়িতে জলের পরিষেবা প্রসারিত করার জন্য কান্ট্রি রুট 111 এবং উত্তরে মিল রোড পর্যন্ত প্রসারিত, তারপরে পূর্বে ডো রান, প্রিমরোজ পাথ এবং ব্রুকখাভেন শহরের ম্যানরভিলের সাথে সম্পর্কিত পার্শ্ব রাস্তাগুলির জন্য।
- **ওয়াটার অথরিটি অফ গ্রেট নেক নর্থ, নাসাউ কাউন্টি** - 3,000,000 ডলারের WIIA অনুদান 1,4-ডাইঅক্সেন অপসারণের জন্য একটি AOP ট্রিটমেন্ট ব্যবস্থা ইনস্টল করার জন্য এবং PFOA অপসারণের জন্য একটি GAC ট্রিটমেন্টের সিস্টেমের জন্য।

এনভায়রনমেন্টাল ফ্যাসিলিটি কর্পোরেশন (Environmental Facilities Corporation, EFC) এবং স্টেট রিভলভিং ফান্ড (State Revolving Funds, SRF) সম্পর্কে

EFC হল নিউ ইয়র্ক স্টেটের জলের পরিকাঠামোর ব্যাঙ্ক এবং রাজ্যের সব চেয়ে বড় কিছু পরিকাঠামোর প্রকল্পে অর্থায়ন করেছে। EFC 1990 সাল থেকে গুরুত্বপূর্ণ পানীয় জল এবং পয়ঃনিষ্কাশনের প্রকল্পের জন্য সম্প্রদায়গুলিকে কম খরচে 44 বিলিয়ন ডলারের আর্থিক সহায়তা প্রদান করে, দেশের বৃহত্তম SRF-গুলি পরিচালনা করে। এই আর্থিক সহায়তার প্রোগ্রামগুলির জন্য ডলারগুলি বার্ষিক ফেডারেল ক্যাপিটালইজেশন অনুদান, স্টেট ম্যাচ, স্থানীয় সরকার থেকে পরিশোধ, এবং EFC দ্বারা সক্রিয় আর্থিক ব্যবস্থাপনার মাধ্যমে তৈরি হয়। যখন সম্প্রদায়গুলি তাদের অর্থায়ন শোধ করে, তখন এটি EFC-কে নতুন প্রকল্পগুলির অর্থায়ন করার অনুমতি দেয় এবং তহবিলগুলি "ঘোরে" এবং সময়ের সাথে সাথে বৃদ্ধি পায়।

জলের মান এবং বর্তমান অর্থায়নের সুযোগের প্রতি নিউ ইয়র্কের প্রতিশ্রুতি

2017 সাল থেকে বিশুদ্ধ জলের পরিকাঠামোতে নিউ ইয়র্ক স্টেটের দেশ-নেতৃস্থানীয় বিনিয়োগ যার মোট 5 বিলিয়ন ডলার। গভর্নর হোকলের নেতৃত্বে, 2023-24 প্রণীত বাজেটে পরিচ্ছন্ন জলের অর্থায়নের জন্য 500 মিলিয়ন ডলার অন্তর্ভুক্ত আছে। গভর্নর EFC-এর প্রযুক্তিগত সহায়তার কর্মসূচিকে প্রসারিত করতে এবং ক্ষুদ্র, গ্রামীণ, এবং সুবিধাবঞ্চিত সম্প্রদায়গুলিকে তাদের পরিচ্ছন্ন জলের পরিকাঠামোর চাহিদাগুলি পূরণের জন্য এই তহবিলটি ব্যবহার করতে সহায়তা করার জন্য এই বছর কমিউনিটি সহায়তার টিমগুলি চালু করেছেন। তাদের জলের অবকাঠামো নিয়ে সাহায্যের প্রয়োজন এমন যেকোনো সম্প্রদায়কে efc.ny.gov/CAT-এ EFC-এর সাথে যোগাযোগ করার জন্য উৎসাহিত করা হচ্ছে।

EFC [WIIA/IMG](#) অনুদানের মোট 425 মিলিয়ন ডলারের পরবর্তী রাউন্ডের জন্য **28 জুলাই** পর্যন্ত আবেদনগুলি গ্রহণ করছে। এই রাউন্ডের তহবিল বিদ্যমান স্টেটের সংস্থানগুলির মাধ্যমে পাওয়া যায় এবং ভোটার-অনুমোদিত 4.2 বিলিয়ন ডলারের [ক্লিন ওয়াটার, ক্লিন এয়ার এবং গ্রিন জবস এনভায়রনমেন্টাল বন্ড অ্যাক্টের](#) অধীনে প্রথম খরচ, যা বিশেষভাবে EFC-এর অনুদানের কর্মসূচিগুলিকে জলের গুণমান উন্নতি এবং স্থিতিশীল পরিকাঠামোর জন্য তহবিল লাভের সরঞ্জাম হিসাবে নামকরণ করেছে।

বন্ড অ্যাক্ট বার্ষিক্যজনিত জলের পরিকাঠামো আপডেট করতে এবং জলের গুণমান রক্ষা করতে, তীব্র ঝড় ও বন্যা সহ্য করার জন্য সম্প্রদায়গুলির ক্ষমতাকে শক্তিশালী করতে, বায়ু দূষণ এবং নিম্ন জলবায়ু-পরিবর্তনকারী নির্গমন কমাতে, আবাসস্থল পুনরুদ্ধার করতে এবং বাইরের স্থানগুলি এবং স্থানীয় খামারগুলিকে সংরক্ষণ করতে তহবিলের ঐতিহাসিক স্তরে অগ্রসর হচ্ছে। সুবিধাবঞ্চিত সম্প্রদায়গুলি বন্ড অ্যাক্ট তহবিলের অন্তত 35 শতাংশ সুবিধা পাবে, 40 শতাংশের লক্ষ্য সহ।

নিউ ইয়র্ক স্টেট বন্ড অ্যাক্টের অর্থায়নের সুযোগ সম্পর্কে আরও জানতে এবং সম্ভাব্য প্রকল্পগুলি সনাক্ত করার জন্য তৈরি করা খসড়া যোগ্যতার নির্দেশিকাগুলির উপর গুরুত্ব দেওয়ার জন্য সম্প্রদায়গুলির জন্য অন-সাইট এবং ভার্চুয়াল শোনার সেশনের আয়োজন করছে। আরও জানতে এবং আসন্ন সেশনের জন্য নিবন্ধন করতে [বন্ড অ্যাক্ট ওয়েবসাইট](#) -এ যান।

অতিরিক্ত জলের গুণমানের অনুদানের অর্থায়ন গভর্নরের [একত্রিত তহবিল আবেদনের](#) রাউন্ড 13-এর মাধ্যমে উপলব্ধ। এর মধ্যে রয়েছে EFC-এর [গ্রিন ইনোভেশন](#) এবং [ইঞ্জিনিয়ারিং প্ল্যানিং গ্রান্ট](#) প্রোগ্রাম এবং DEC-এর [জলের গুণমান উন্নয়নের প্রকল্পের](#) কর্মসূচি CFA আবেদনের শেষ তারিখ **28 জুলাই**।

###

আরো সংবাদ এখানে পাওয়া যাবে: www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্ক্রাইব করুন](#)